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"Problematika zaměstnávání bývalých uživatelů návykových látek" - Štěpán 

Veis 

Předložená bakalářská práce Štěpána Veise je věnována ojedinělému tématu, 

kterým je problematika zaměstnávání bývalých uživatelů návykových látek. 

Štěpán Veis strukturoval práci celkem do sedmi tematických kapitol (vyjma úvodu, 

závěru, soupisu bibliografických citací a příloh). Soupis bibliografických citací práce 

Štěpána Veise zahrnuje celkem 28 položek včetně 3 cizojazyčných a internetových 

zdrojů. 

První kapitolu práce autor věnoval trhu práce a politice zaměstnanosti. V následující 

kapitole charakterizuje skupinu bývalých uživatelů návykových látek, důsledky 

užívání návykových látek v sociální oblasti, léčbu závislosti a následnou péči. Třetí 

kapitola se zabývá uplatnitelností bývalých uživatelů návykových látek na trhu práce 

z pohledu klientů a pracovníků léčebných zařízení a následující čtvrtá kapitola se 

zabývá bývalými uživateli očima potenciálních zaměstnavatelů. V páté kapitole se 

Štěpán Veis zaměřil na možnosti bývalých uživatelů návykových látek nalézt 

zaměstnání na trhu práce v ČR. Předposlední šestou kapitolu autor zaměřil na 

specifika zaměstnávání bývalých uživatelů návykových látek (včetně legislativy). 

Poslední tematická kapitola práce je věnována Pracovní a sociální agentuře o.s. 

SANANIM. V této kapitole autor prezentuje projekt zaměstnávání bývalých uživatelů 

návykových látek (včetně jeho teoretických východisek) a poskytované služby 

zaměstnávání v rámci Pracovní a sociální agentury o.s. SANANIM, zaměřuje se na 

práci s bývalými uživateli návykových látek i se zaměstnavateli. Přílohy práce 

doplňují text, zahrnují kasuistiku klienta agentury a materiály a informace vztahující 

se k Pracovní a sociální agentuře o.s. SANANIM. 
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Bakalářská práce Štěpána Veise je tematicky zajímavá a čtivá, postihuje specifickou 

oblast, která nebývá v kontextu personálního managementu analyzována, přínosem 

práce jsou autorovy pracovní zkušenosti. Po obsahové stránce hodnotím 

bakalářskou práci Štěpána Veise kladně, k formální stránce práce nemám 

připomínky. 

Předloženou bakalářskou práci Štěpána Veise doporučuji k přijetí k obhajobě. 

V Praze dne 18. června 2007 
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PhDr. Renata Kocianová, Ph.D. 
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